



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ
Θεμιστοκλέους 38, 106 78 ΑΘΗΝΑ
τηλ. 210-3813380, 210-3303721, Fax: 210-3834385, e-mail: ooo@otenet.gr

Αρ. Πρωτ. 271 Φ 43, ΠΗΣΥ 2020

Αθήνα, 10 Φεβρουαρίου 2020

**Προς τους
Οδοντιατρικούς Συλλόγους**

ΘΕΜΑ: 20 Μαρτίου • Παγκόσμια Ημέρα Στοματικής Υγείας.
Καμπάνια ΕΟΟ: Διαγωνισμός Φωτογραφίας



Αγαπητή/ε Πρόεδρε,

Σε συνέχεια της εγκύκλιου 257/6-2-20, στο πλαίσιο της εκστρατείας των εορταστικών εκδηλώσεων της **Παγκόσμιας Ημέρας Στοματικής Υγείας 2020**, σε ό,τι αφορά τη διεξαγωγή του διαγωνισμού φωτογραφίας από την ΕΟΟ, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για τα εξής:

Όπως ήδη γνωρίζετε η εκστρατεία για την οποία το Υπουργείο Υγείας έχει εκφράσει την αρωγή και στήριξη του έχει θέμα:

«Κάνε Aaa! Ενωμένοι για ένα υγιές στόμα»

«Υπόσχομαι να βουρτσίζω τα δόντια μου πρωί και βράδυ, υπόσχομαι να χαμογελάω κάθε μέρα».

Κάτω από τον κεντρικό αυτό τίτλο, η ΕΟΟ επιδιώκοντας να προσδώσει έναν «Ελληνικό τόνο» και να αποτυπώσει τα «Ελληνικά χαρακτηριστικά» στον εορτασμό της στοματικής υγείας, σε εθνικό επίπεδο, αποφάσισε να δώσει την ευκαιρία στους ενδιαφερόμενους συναδέλφους (οδοντίατρος εν ενεργεία ή συνταξιούχος, φοιτητής/τρια) από κάθε γωνιά της πατρίδας μας, να συμμετάσχουν σε έναν διαγωνισμό με φωτογραφίες της επιλογής τους, που θα αναδεικνύουν τις ομορφιές του Ελληνικού τοπίου που από μόνες τους «μας κάνουν να χαμογελάμε».

Με την Αρωγή και Στήριξη του Υπουργείου Υγείας

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

Με το σκεπτικό, λοιπόν, ότι «στην Ελλάδα έχουμε χίλιους λόγους να χαμογελάμε. Ας φροντίσουμε μαζί το χαμόγελό σου», η ΕΟΟ καλεί όλους να στείλουν τη δική τους φωτογραφική πρόταση, που να συνδέει τις ομορφιές της Χώρας μας με τη ματιά και την καλλιτεχνική έμπνευση του Έλληνα οδοντιάτρου, όπως επίσης και την καθημερινή του προσπάθεια να διατηρεί το χαμόγελο των ασθενών του υγιές.

Οι φωτογραφίες που θα λάβει η ΕΟΟ, χωρίς τα προσωπικά στοιχεία των αποστολέων, θα δοθούν σε ειδική επιτροπή η οποία θα τις αξιολογήσει και θα κρίνει τις 3 αντιπροσωπευτικότερες, ώστε να λάβουν ειδική βράβευση.

Όλες οι φωτογραφίες θα επιβραβευθούν με Τιμητικό Δίπλωμα.

Κάποιες φωτογραφίες θα χρησιμοποιηθούν ως μέσο προβολής των μηνυμάτων πρόληψης και προαγωγής της στοματικής υγείας προς το κοινό.

Συνάδελφοι, με τη φωτογραφική σας έμπνευση βοηθήστε μας να διαδώσουμε όσο περισσότερο μπορούμε το μήνυμα της δέσμευσης όλων μας για **καλύτερη Στοματική Υγεία και περισσότερα χαμόγελα**.

Συνημμένα σας αποστέλλουμε τις οδηγίες για τον τρόπο υποβολής συμμετοχής, προκειμένου να ενημερώσετε τα μέλη σας.

Η καταληκτική ημερομηνία κατάθεσης συμμετοχών είναι η **Κυριακή 1η Μαρτίου 2020**.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο της
Ελληνικής Οδοντιατρικής Ομοσπονδίας

Ο Πρόεδρος

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Α. ΔΕΒΛΙΩΤΗΣ

Η Γενική Γραμματέας

ΜΑΡΙΑ ΜΕΝΕΝΑΚΟΥ



Συνημμένο: (1)

- Οδηγίες συμμετοχής στον διαγωνισμό Φωτογραφίας ΠΗΣΥ 2020

Με την Αρωγή και Στήριξη του Υπουργείου Υγείας